

教务处全体教职工集中收看《新闻联播》 热议习近平总书记考察调研宜宾学院重要讲话精神

6月9日晚，教务处全体教职工集中收看《新闻联播》，观看习近平总书记考察的新闻报道。习近平总书记走进宜宾学院，察看毕业生创新创业代表作品展示，了解学校开展就业创业指导服务工作，向教师、学生、企业负责人了解企业招工的需求和毕业生签约率等情况。习近平总书记勉励同学们自觉践行社会主义核心价值观，努力做到德智体美劳全面发展。



习近平总书记走出宜宾学院求实会堂，向师生们挥手致意并亲切

地说“我来看看你们”。总书记的到来，让教务处全体职工心潮澎湃，倍受鼓舞。

教师李彦表示，职业生涯中亲自见证了宜宾学院的高光时刻，感受到了习近平总书记关怀我校的殷殷深情，幸甚至哉。骄傲自豪的同时，又深觉使命光荣，责任重大。在今后的工作中，我将自觉践行社会主义核心价值观，紧跟学校高质量发展步伐，加倍努力工作，不让跨入宜宾学院的每一个学子失望，不负习近平总书记的殷切嘱托。

教师李兰表示，习近平总书记走进宜宾学院关心毕业生的就业情况亲切寄语青年学生，让我们倍感振奋、深受鼓舞。作为高校的普通教师，我深深地感受到身上肩负的责任和使命。我将牢记习近平总书记的嘱托，落实立德树人根本任务，始终践行“学生中心、产出导向、持续改进”理念，为国家培养创新型应用人才贡献一份自己的力量。

教师徐其勇表示，习近平总书记来到我们美丽的宜宾考察调研，更亲临宜宾学院关心毕业生就业情况，亲切寄语同学们幸福生活是靠劳动创造的，勉励同学们自觉践行社会主义核心价值观，努力做到德智体美劳全面发展，令全校师生欢欣鼓舞，精神振奋。

教师徐其勇表示，习近平总书记来到我们美丽的宜宾考察调研，更亲临宜宾学院关心毕业生就业情况，亲切寄语同学们幸福生活是靠劳动创造的，勉励同学们自觉践行社会主义核心价值观，努力做到德智体美劳全面发展，令全校师生欢欣鼓舞，精神振奋。

教务处将深入学习贯彻落实习近平总书记考察调研宜宾学院重要讲话精神，深入贯彻新发展理念，主动融入新发展格局，努力培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人，在新的征程上奋力谱写宜宾学院高质量内涵发展新篇章。